

---

**Сотрудники территориального следственного отдела СУ СК  
России по Камчатскому краю в преддверии Нового года  
посетили Петропавловск-Камчатский городской дом ребенка  
и поздравили малышей**



В преддверии Нового года руководитель следственного отдела по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю подполковник юстиции Кирилл Сергеевич Круглов совместно со следователями посетил детский утренник, организованный ГБУЗ КК "Петропавловск-Камчатский городской дом ребёнка - лечебное учреждение охраны материнства и детства".

Петропавловск-Камчатский городской дом ребенка является единственным учреждением в крае, который принимает детей, оставшихся без попечения от рождения до 3-х лет. Сотрудники самого крупного следственного подразделения на постоянной основе уже

---

много лет оказывают помощь данному учреждению и уделяют особое внимание его воспитанникам.

Вот и сегодня офицеры ведомства навестили малышей и подарили им сладкие подарки.

Коллектив учреждения и его воспитанники в свою очередь встретили гостей театрализованным представлением, в ходе которого сотрудники следственного управления приняли участие в различных играх и конкурсах.

## Изображения



02 Января 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1850938>